

就埃及遭遇恐怖爆炸袭击 习近平向埃及总统致慰问电 李克强向埃及总理致慰问电

新华社北京4月10日电 国家主席习近平10日向埃及总统塞西致慰问电，就9日埃及坦塔市和亚历山大市科普特教堂先后发生恐怖爆炸

总统塞西宣布 埃及进入紧急状态

新华社开罗4月9日电（记者陈霖 郑凯伦）埃及总统塞西9日晚发表电视讲话，宣布埃及进入为期三个月的紧急状态。

埃及北部城市坦塔和亚历山大9日分别发生针对教堂的爆炸袭击，目前已造成44人死亡、100余人受伤。极端组织“伊斯兰国”宣称制造了这两起爆炸袭击。

塞西当晚召开国防委员会会议，并在会后发表电视讲话说，埃及将依照宪法程序，在接下来的三个月内进入紧急状态。

塞西还表示，埃及将成立负责反恐和反极端主义的最高委员会，并将依法赋予其足够的权限。

中国驻埃及大使馆当天发布通知，提醒旅埃中国游客注意安全，切实加强安全防范意识，避免前往宗教场所和人员密集及敏感地区。

袭击向无辜遇难者表示沉痛哀悼，向塞西总统、遇难者家属和受伤人员致以诚挚的慰问。

习近平在慰问电中指出，中方坚

决反对一切形式的恐怖主义，对这次野蛮袭击事件予以强烈谴责。中国人民坚定同埃及人民站在一起，坚决支持埃方维护国家安全稳定、打击恐

怖主义的努力。

新华社北京4月10日电 国务院总理李克强10日向埃及总理伊斯梅尔致慰问电，对9日埃及坦塔市和

亚历山大市科普特教堂先后发生恐怖爆炸袭击表示强烈谴责，向伊斯梅尔总理、遇难者家属和受伤人员致以诚挚的慰问。



4月10日，在埃及亚历山大，遇难者家属在葬礼上哭泣。

新华社发

美国务卿：通过空袭叙向其他国家发出了“信号” 朝若停核导试验 美可考虑对话

H 环球军情

A 蒂勒森警告朝鲜“必须改变姿态”

美国国务卿雷克斯·蒂勒森9日说，美国通过空袭叙利亚向其他国家发出了“信号”，其中包括朝鲜。不过，如果朝鲜停止核与导弹试验，美国可以考虑对话。

蒂勒森9日作客美国广播公司《本周》栏目。在被问及打击叙利亚是否在向朝鲜传达某种信息时，他说：“任何国家都能接收到这一信息，即，如果你违反国际规范、违反国际协议，不遵守承诺并对本国构成威胁，在某个时间点可能要承受某种回应。”

不过，蒂勒森同时表示，美国对朝政策目标“非常清楚，就是朝鲜半

岛无核化”，而非“政权更迭”；因此，朝鲜以防止美国推翻其政权为由发展核武器是站不住脚的。

蒂勒森说，美国希望朝鲜不再进行进一步的试验，其核导项目不再取得进展。“我们已经向他们提出的要求就是停止所有这类试验，之后我们可以开始考虑与他们展开进一步对话。”

蒂勒森也警告，要和平解决朝核问题，朝鲜“必须改变姿态”。

韩联社分析，蒂勒森一向很不看好美朝对话，主张美国考虑包括使用武力在内的一切选项。本月5日朝鲜试射一枚弹道导弹后，蒂勒森还说，美国对朝鲜已经说得够多了。然而这次提及美朝对话的可能性，对他而言不啻是一个大转变。

蒂勒森也警告，要和平解决朝核问题，朝鲜“必须改变姿态”。

韩联社分析，蒂勒森一向很不看好美朝对话，主张美国考虑包括使用武力在内的一切选项。本月5日朝鲜试射一枚弹道导弹后，蒂勒森还说，美国对朝鲜已经说得够多了。然而这次提及美朝对话的可能性，对他而言不啻是一个大转变。

蒂勒森也警告，要和平解决朝核问题，朝鲜“必须改变姿态”。

蒂勒森也警告，要和平解决朝核问题，朝鲜“必须改变姿态”。